

**ЗВІТ**  
**за результатами моніторингу умов проживання**  
**внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання на**  
**базі гуртожитку Житомирського професійного ліцею**

27 лютого 2023 року

м. Житомир

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Алексеєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Єршова Юлія Олександрівна.

**У присутності:**

директора Житомирського професійного ліцею – Дерев'янку Олени Василівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку Житомирського професійного ліцею (далі – МКП, заклад, ліцей), що розташований за адресою: вул. Небесної Сотні, 43, м. Житомир.

**Попередній моніторинговий візит здійснювався 02 грудня 2022 року.**

За результатами попереднього моніторингового візиту, Житомирській обласній військовій адміністрації надано наступні рекомендації:

- опрацювати питання стосовно забезпечення мешканців МКП теплим одягом;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення трьох дітей ВПО засобами для онлайн навчання (ноутбуки, ПК або планшети).

За результатами повторного моніторингового візиту виявлено, що мешканців забезпечено теплим одягом. Також, адміністрацією закладу повідомлено, що потреба у 5 технічних засобах для навчання (ноутбуки, ПК або планшети) досі наявна.

### *Розташування. Форма власності*

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури (школа, дитячий садок, дві лікарні). МКП перебуває у державній власності.

МКП розташоване на другому поверсі гуртожитку в окремому крилі.

Під час моніторингу встановлено, що професійний ліцей здійснює підготовку робітників з особливими потребами. Відповідно, гуртожиток має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю.

### *Загальна місткість МКП*

Заклад розрахований на 60 осіб. На момент візиту студентів в гуртожитку не було. В закладі розміщена 21 особа з числа ВПО, з яких 6 дітей та 5 пенсіонерів. Для проживання ВПО відведено другий поверх.

### *Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок ліцею.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. Альтернативні джерела опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода завдяки наявності бойлерів.

Питна вода забезпечується мешканцями за власний рахунок або надається у їдальні закладу.

Електропостачання централізоване безперебійне.

### *Харчування*

Поряд з гуртожитком в окремій будівлі знаходиться їдальня, де ВПО харчуються за рахунок ліцею 2 рази на день (обід, вечеря).

Крім того, на поверсі, де проживають ВПО, розташована кухня для приготування їжі самостійно, оснащена умивальником, бойлером, 3 холодильниками, мікрохвильовою піччю, електрочайником, двома плитами, мультиваркою, 2 духовими печами.

### *Гігієна*

На кожному поверсі наявний санвузол з 4 душовими кабінами, 4 умивальниками, дзеркалами, біде та 4 унітазами. Також, душові кабінки пристосовані для осіб з інвалідністю.

Прибирання здійснюють штатні прибиральниці. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Наявний доступ до мережі Інтернет за допомогою точки доступу Wi-Fi, але тільки на першому поверсі. Це створює певні незручності для одночасного навчання декількох дітей в одній кімнаті.

Потреба у засобах для навчання відсутня.

#### *Працевлаштування*

Серед ВПО працездатного віку, які проживають в МКП, майже усі особи працевлаштовані. Одна особа не працює, оскільки проходить лікування після військової служби.

#### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 7 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

#### **Загальні потреби:**

- заміна покриття (лінолеуму) у коридорі;
- 30 ліжок;
- 1 бойлер.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання щодо заміни покриття (лінолеуму) у коридорі.
- опрацювати питання щодо забезпечення ВПО меблями (30 ліжок) та побутовою технікою (1 бойлер);
- опрацювати питання щодо забезпечення 5 дітей шкільного віку технічними засобами для навчання (ноутбуки, ПК або планшети).

**Заступник начальника  
відділу прав громадян,  
постраждалих внаслідок збройної  
агресії проти України Департаменту  
моніторингу додержання прав  
громадян, які постраждали  
внаслідок збройної агресії  
проти України**

**Максим АЛЕКСЕЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ**

**Головний спеціаліст відділу  
прав внутрішньо переміщених  
осіб Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України**

**Юлія ЄРШОВА**